



Dato	07 februar 2023
Sted	Hos Karin og Teams
Tilstede	Ann Kristin Jensen, Karin Stangeland, Kai Hansen, Yri Øverland, Sandra Pettersen, Odd Geir Oddsen; Kjersti Fotland, Anne Gina Fredriksen (Teams markert i gult)
Meldt Avbud	Aina Skogøy
Fravær	Marthe Skårland,
Protokoll nr	02/23

Saksnr	Sak	Ansvarlig	Frist	Status
01.02	<p>Gjennom gang åpne poster</p> <p>Lovforslag til RIK og NRYF– Ungdom inn som styremedlem i særkretser og forbundsstyret Kontakt NRYF, Rune Røksund og Siri</p> <p>Sandra kontakter aktuelle ungdommer for å sjekke interessen</p>	KF	14/2	
02.02	<p>Dressur cuper og mesterskap VM og RM, RC Finne datoer og arrangører</p> <p>VM til Soma – 11-13 august RM kretsen som utnevner TP, utsetter behandling av arrangør til møte i mars RC, ønsker FH i tillegg til de andre klassene. Kvalifiseringsstevner på plass og statutter endres Vi spør om Stavanger og Sola vil arrangere finalen 3-4 juni</p>	AGF/SP	14/3	
03.02	<p>Ferd Rideskolecup, Mottatt søknader fra Nord-Karmøy, Indre Haugaland, Friheten og SJR Vedtak: <i>Tildeles Indre Haugaland og SJR</i></p>	KF	9/2	
04.02	<p>Statutter KM Voltige</p> <p>Vedtak: <i>RORYK støtter SU-V og vil opprettholde statutter som i dag</i></p>			
05.02	<p>Økonomi Vedtak: <i>Styret godkjenner regnskapet.</i></p> <p>Lage forslag budsjett og sender ut pr e-post</p> <p>Send regnskap til alle i kontrollutvalget</p>	KS KS	14/2 10/2	
06.02.	<p>Rytterkretsting Oppgaver gått gjennom og oppdatert med nye datoer</p>			
07.02	<p>Eventuelt</p>			



	<p>Kampanje for framsnaking av organisert ryttersport, hvordan stå samlet og hva kan vi gjøre?</p> <p>Vi tenker på hvordan og hva vi kan gjøre og tar med saken til møte i april til nytt styre</p>			
--	---	--	--	--

07.02.2023

Referent Kjersti